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1. Eow H = L*T) (uétpo Lebesque) xar H, 0 xhewot6c LRdympoc Tou mopdyetol omd
T mohuovupe (p(z) = Y0 janz"). Av U € B(H) eivor 0 TeheoTfc T0U TOMNATAAGIOUOU
ent v aveldptnn wetofinth (Uf)(2) = 2f(2)) xu S € B(H,) o teheathic S = Ulp,, va

urohoYoQoly Ta 0, Ogp, 0c %ot 0 Yt Toug U xou S.

2. (o) Eow A € B(H) ye (Az,z) > 0 yio x&0e x € H. Anodeilte 61t undpyet uovodixde
B € B(H) pe (Bx,z) > 0 yia x80¢ x € H ¢ote B* = A.

(B) Na opiovei 1 évvowa ‘uepnhy toouetpio’ xodde xou 1 ‘andhutn tw’ |T| evoe T' € B(H),
xou vou deydet ot xdde T € B(H) ypdpeton T = V|T'|, 6mouv V' pepixn toopetpio.

3. (a) Eoww T € B(H) guotoroyixdc teheatic xou f: C — C gpoypévn ouvdptnon Borel.
No optodel o teheotic f(T7) o xou va anodewydel ot 1 anewévion f — f(T) Soatnpel i
alyePpinéc mpdielg xon TNy eVEMET.

(B) No anoderydel 61t xdde oplopovadiaiog (unitary) tedecthic U elvon tne popphc U =
exp(iA) yio xdmotov autoouluyy| tTeAeoTh A.

4. (o) Eotww A po C* dhyepo pe povéda xar ¢ : A — C wo xatdotaon (state). Heprypddte
TS xataoxevdleton 1) napdotaon GNS (74, Hy, &) Tne A.

(B) Av A C B(H) eivar norm-xheiotr; autoouluynhc undhyefpo mou TEQEYEL TOV TOUTOTIXG
tehecth o § € H ebvon povadaio didvuoua xuxhxd yia v A, Bel€te 6TL 1) TAUTOTIXY| TORdC TAGT)
A — B(H) etvor opopovodiaio tood0vaun (unitarily equivalent) e tv nopdotaon GNS rtou
opileton and tnyv xatdotaon ¢ : A — C omou ¢(A) = (A, §).

5. Eoww H ydpoc Hilbert xat T' € B(H) avtoouluyric Teheathc mou €yet xuxhixd didvuouo.
Anodeilte 6t o T eivar opYopovadiaio toodlvayoc (unitarily equivalent) pe évoy mohhomha-
o0 T TEAEGTH oE évay xatdhhnho yweo L*(X, m).

6. Eotw A wa C* dhyefea pe povdda, ¢ 1 A — C yapoxtipag xou ¢ : A — C detinn
Yoo poper. No derydel 611 oL ¢ xon ¢ ebvon cuveyelc.

Kol? emttuyio!



